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MESTNI SVET MOL                                                                                                    

Mestni trg 1                                                                                                                    

1000  Ljubljana 
 

 

Zadeva: Ustno svetniško vprašanje 

 

Spoštovani,  

 

na podlagi 98. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana v imenu Svetniškega kluba NSi postavljam 

županu in pristojnim službam naslednje ustno svetniško vprašanje: 

 

Na pobudo Svetniškega kluba NSi je MOL v preteklem mandatu omogočila, da lahko četrtni svetniki 

brezplačno najamejo sejne sobe v prostorih četrtne skupnosti, in sicer za namen srečanja s krajani, prav 

tako je to omogočeno tudi mestnim svetnikom MOL.  

 

S strani določenih četnih svetnikov smo bili obveščeni, da jim je onemogočen brezplačni najem 

prostorov za srečanje s krajani. 

 

Svetniški klub NSi zanima, ali je Mestna uprava MOL sprejela kakšen pravilnik glede (brezplačnega) 

najema prostorov. Če da, vljudno prosimo, da nam ga posredujete.  

 

Svetniški klub NSi zanima, ali ste seznanjeni, da prihaja do težav pri brezplačnemu najemu prostorov 

s strani četrtnih svetnikov.  Zanima nas, zakaj se ne dovoli brezplačnega najema prostorov četrtnim 

svetnikom tudi v času volilnega leta, da se lahko pogovorijo s krajani o izvedenih projektih MOL, o 

aktualnih zadevah v četrti ter istočasno prisluhnejo tudi pobudam krajanov za izboljšanje kakovosti 

bivanja v četrti. Težave z brezplačnim najemom prostorov imamo tudi svetniški klubi, če želimo najeti 

prostore tudi več kot pol leta pred lokalnimi volitvami. 

 

Svetniški klub NSi daje pobudo, da se omogoči brezplačni najem sejnih sob v četrteh vsem mestnim 

in četrtnim svetnikom MOL brez omejitev, torej tudi v času volilne kampanje oziroma lokalnih volitev. 

 

Lepo pozdravljeni,  

 

 

 

Mojca Sojar l.r. 

Vodja Svetniškega kluba NSi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


